

ERRATUM

In the paper “Seed and seedling morphological characterization of *Jatropha mollissima* (Pohl) Baill. (Euphorbiaceae): a potential species with multiple uses”, with DOI: 10.1590/0034-737X2024710009, published by Revista Ceres, 71: e71009, 2024, on page 7:

The following section should be added:

ACKNOWLEDGMENTS

This study was carried out with the support of the Coordenação de Aperfeiçoamento de Pessoal de Nível Superior - Brazil (CAPES) - Financing code 001. The authors also thank the Núcleo de Ecologia e Monitoramento Ambiental -NEMA/UNIVASF, the Projeto de Integração do Rio São Francisco com as Bacias Hidrográficas do Nordeste Setentrional - PISF and the Ministério do Desenvolvimento Regional – MDR for the collection and processing of the seeds used in this work.

The authors would like to thank the Academic Publishing Advisory Center (Centro de Assessoria de Publicação Acadêmica, CAPA – www.capa.ufpr.br) in partnership with UNIOESTE for assistance with English language developmental editing.

The authors declare that there are no conflicts of interest.

Prof. Teogenes Senna de Oliveira
Editor-in-Chief